514 EwNGLisH 2012
JEIEMRE (2012 4EFE  FEESTE)

1|2|8|4]5]6]7[8]9]10
A|C|A|C|B|A|A|CD|B

[ 2 5 X10=20 5]

|

1234|567 |8|9]|10
C/DB/IDAIDD B|A|C

[BLS : 2 A X 10=20 /4]

|

112(38(4(5|6|7!8|9]10
D B|/AB|IA/C/IAIDIAD

[Ald 2 M x10=20 &]

11

L |2 |8 | [ |6 |7 [8 9|10

IV
C B/ B/CICIA(DID|DID

[ : 2 5 %10=20 4]

11 2|3|4]|5

V [Part1]
i Bl G

[EE ;2 A X5=10 ]

1 (23| 4] 5

V [Partll]
C|B|A|D|B

[Be 2 M xX5=10 ]




sS4

JAPANESE 2012

=h o
EI ji 5] ﬁg = s 3t
5] e e ra s el 7 s 9 Lm] i
CIDIA|B|C|D|A|C|D|A|A )| sl v T R 3
[ 2 3 4 5 6 7 8 g 10 | 11 12 T2 |24
il A A Epiliasl e LAl iels elle | A
11 . T - 15
| i i s e
E B|A[B[A]A 0~®
@ ] @ ) )] vl I
o s EH&r) | T At | BLEOIBD | BH et
i) i) ) M@ [ @ [ GG
- . V |6mx2 12
b wEt | LEDT | BL vE¥+ |Blec|AlBlCclA | B
v 1 [ RV 2 R TR VI|6Ax2 |12
B A M e B REA
ErEl 100 &
i 2 3 ] 4] 5 6 | 7 1 8 | 9 [ 10 TR it
D ClA|DI|B|A|C|D|B|A
T I - T S T 0 S I ) L 2mx10 20
H D | 8 A6 TG llasielie | Bl I [24%10 |20
] X = -
fE AllBlAlA m|3sxs |is
(i3] ] () @) & T~
B Cr9LCwh | W &2 | & T | EF L | FA LD |18 5
il 7 & PRI R WERE EEVE BEE B B (1) =7
_ LA T
<y =9 BE < |AlD|lcla|D|B|cC
: V |e&Exs |30
RV LA 2f e 3 (s 4] s
B|D|A|A|D e
S EF 100 A
T I 3 W 0 B |
c|B|lc|lA|A[A[AB -
I 22 3 [ 4 5 6] 7] 8 ]9 I [248% 8 16
i D|B|Alc|D|C|[C|A|A Il2sxoe |18
_ ] T - T
| & | B a0 A A M |34%5 |15
(13 €] & 4 5 N~
C 28 b | MEWw | E kS DeEHLEE Fod 3 " | % 8 .
) @l & M2 [ G @ [ GE 0D (1~ (7 ‘
- = ke
IXAD D (W2 L TWbro |D|B|A|C|B|C|A
- V [6/8% 86 16
L e 2 3| mu 4 s |\
Ale Te el & A G




s (2012 5EE FEEEL)

A Bwoloay 2012

fil M fiig B T =
I 2 3 4 5 2 5L X 10=20 £
B F S I N
: 6 7 8 9 10
0 E R X M
| 2 3 4 5 3 R XT=21 5,
D D D E C
1 : .
124 12
1 : ; 1(1) 2 AL %4=8 =
" (1) (2) B ()4 m X1 =45
2 ImX2=6
ABDE E BD C 3 3 Ex1=3 84
! 2RX2=4
BC
(1) (2) (3) (4) (5) I A% 10=10 4%
% 5 Y T K F S
(6) (7) (8) (9) (10)
I AE AB AF E
3 4 5 IHX3=6 &
B 0 v
= I 2 3 4 5 6 IEKO6=18 %
£ E E B




S1 CHEMISTRY 2012

(Lefgs (20124E8 FEE4)
fif R fig = Bl fii =5
(1) (2) 1 (3) 2 (4) | 35
I
: iy
11 (a) 11.2 (b) 111 T
4 X8 5
(a) white (b) black 3R
I11
¥ ) :
(1) e &) H,S 3 M XA=12 A
HEhEFhs
(1)4 5 el
S
IV (1) 1.9 K kg [ mol | (2) 59 (2)5 4 i
3 ML, 2
4 HiH5 B0 5
A
A B C D E
3 | 6 16 19
F G 1 [ ] 2
v 15 7 20 5 4
2 A X 14=28 5
(a) (b) (c) (d)
4 | B 1
(a) (b) (c) (d) 2.9 4k
VI 3 4 5 2
(€) () (g) (h) 2 fi8=16 4
6 8 7 1
H3 48
VII (1) (2)
CH;0O CsHgO- 3 A XK2=6 1




SA  PHysiC 20\

Y eRfigE (2012 HE1E

SR

Bk [ TRES BAEoEs B,

1 (1) d e
(2) f 5

(3) f 5 hA

(4) d 5

(5) C 5

2 (1) d 5
(2) ¢ 5

() ¢ 5 5

(4) ¢ 5 5

3 (1) ¢ 55
(2) d 5 B

(3) c =

(1) b 5 5

fﬁ] 5 5

(6) d B

1 (1) 4 4
(2) ¢ 45

{3]' 5] 4 Jlll.;ll

(1) b 15

5 (1) ¢ S
(2) ( 305

(3) a 3 i




S1 wmatH(k) 2012

st (A) fiRss

1. (10 £ 5=50 #&)

{1)
(2)
(3)

(5)

{a}§ (0.666--- ®TL LLY) :"nj% (0.5 Thlvy) £58
ﬁz_” (1.8541« -+ FTHE 1)

% (0.5 EdEl)

_§ (—0.4741.-- HFTH KV %i% % WERIEEIT
HS T RETS)

-4

2. (25 7)) EFIFAOEZRLN AABC REF=AETHS. AD=ux L35, AABC ®
il = AARD oAl + AADC OmaiL Y,

1
=

T .
4= z-deinds 4 ox-3osinds (1), ThED x=

1

12

12

BEx] AD= = {24243 -- - HTHLEW)
[ LOEE]| T F—Z4 o () FTeTviudfaoalsa. i Tx) ERC
BWTED, MEAIVSVSHEOT, RN AESTHWTHEEZ RS TV RIE 2 S L

+5

3. (1} Q0M)yn=2k+Uk=2) T5 &, y=n—0=2k+1—0<2k £V, y QR HIT

(2)

y=123-- kD EBENHE. ThERO ylcHL ToHPESTOEZTLOT, #F
D kB s L
- 1 B
2]
(155 m=2k+1k=8) Lok de=n—(rt+y)=2k+1—(cty) =2k+1-2=

2k —1 kW, = RN ER =123 k=10 F=1@FEY&H5. THATHO = (3
LT atyu=n—2a=2k—=z)+1 OB (o.y) 1L 2(k—=z) Bl 5D TR (ay=z) @
EE

Kk=1) _ gy (=D =3)

2 i

b1
> 2k —1) =2k(k—1)—2-

==1
(] 4
[t LOER| B HIEVSNSBEOT, LU HFAE-THTEEZ R H->TIIE

ERET S,



S1 NMATH(8) aow

Hee (B) MR

e RIS - AL RO A |
1 (1) 243 10 &,
(2) 1/2 0.5 TH LU 10 5
(3) —9 10 &
() | /3 60° TH LY, 10 4
(5) a 10 &

i)

(1) [ S PIEBTHEROFENIL. y—e v = —e 2lx—a) THHHE, Tox bl | (110 4
it a+l . yHINIE (I+a)e . Lo,

Sa) = %(aﬂ)ﬂ g4

e

(2) N 215 14
S{m=%inﬂu—men;H.a}himﬁﬁf@a=1mt§mxma CAUE
9
kK., £=2T, Sl ofXfii: S(1)==
e i 25
3 u}-mm,ﬁuw+--HMr1M1EEm6ﬂm@ﬁ.%&ﬁm2T‘H?ﬁ (105 4
1,3, = +=Cm—1 £9a_ LT, m=10 455, 546 fﬁﬁilén &
&ﬂnmﬁﬂmﬁﬂ—i-=&m
(2) | fsim? T, 201,38 ¢ - - @2m—1) &35 mBEORIE (2310 &

143+« + « +(Zm—1)=m=
ENe bk 9 & 1'ERS, k57T,
- | . 3 . 3 . F 4 LY
100 100 100 100 100
(3) | an {1424+ - - Hm— I+ EESHLO m B (HFm F—7F Fess | (@10 5
2m—1

2
"

=989.25

ajtazt -+ ¢ tas=

Liearad, Bm ZA— 00T, anlIiASIT. o5

D 2
T%%F1—'mf=p—ijiimﬁt%<&5uqﬂfﬁxfawf‘

| - 7!
2m—1 : 2m—1 1
— (Em IC9E - THA L TAT <, = — Lok
m- m 10

.ilﬁmﬂ—ﬂmﬂ"_ﬁﬁ =1, mélﬂ+3ﬁ=]9.4' * oy T Mk miE

19 Edp s, 19 SI—F OEFEERRG S an B b,
n=1+2++ « «+19=190 a-25 &L

M2 s LT3, MEFREZ-THT L, THhTN _ B CRLAREN LA 2 N EECHIITIE
el 45, EEmPRIT2VTI, BiEEl Th2ELELTL,




